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市内小中学校の保護者各位

敦賀市教育委員会教育長　

学校再開に向けての当面の対応について

　日頃より本市の教育活動に対しまして、ご理解とご支援を賜りありがとうございます。
４月２８日（火）に福井県知事から次のようなコメントがありました。

学校の再開について
【県立学校】　・当面の間、休校を継続とする
・５月７日（木）、８日（金）を入学式や登校日とする。
（分散・時差・短時間登校）
【小中学校】　・市町の教育委員会に対し、県立学校と同様の対応を要請

　この内容を受け、敦賀市でも連休後の感染状況の動向を見るために、臨時休業を当面の間継続します。
つきましては、下記のとおり対応したいと思いますので、保護者の皆様のご理解とご協力をお願いします。

記
　　
　１　家庭への連絡期間　　５月７日（木）以降
　　　・学習課題の配付等を行います。
　　　・実施方法や日時については、各学校から連絡があります。

　２　学校再開　　今後の状況により改めてお知らせします。

　３　その他　
　　　・学校開放はこれまでと同様に、やむをえない場合のみの利用とします。（登校前に必ず検温し、３７度以上＊の場合はご遠慮ください。）
　　＊教育庁「新学期における新型コロナウィルス感染症対策について（４月２８日改訂版）」により変更しました。
[bookmark: _GoBack]・児童クラブについては、現行の通り実施します。

※今後の新型コロナウィルス感染拡大状況により、上記の予定が変更になる場合がありますことをご了承ください。

学校再開を１日でも早く実現させるには、週末からの連休の過ごし方が大切です。国等からの「新型コロナウィルス感染防止対策」にご協力をお願いします。
【担当】　
敦賀市教育委員会学校教育課
ＴＥＬ（0770）22-8162


